1. במרובע חסום ABCD מתקיים BC=CD. 

הוכח כי השטח של המרובע שווה ל-  (AC2∙sin(A)/2
פתרון. ידוע (ואם לא, אז קל להוכיח) שעבור כל מרובע ABCD שטחו שווה ל- AC∙BD∙sin(()/2 כאשר ( הוא זווית בין האלכסונים AC ו- BD.

לכן, מה שצריך להוכיח במקרה שלנו זה ש BD∙sin(()=AC∙sin(A.

לפי משפט סינוסים, BD= 2R∙sin(A, כאשר R הוא הרדיוס של המעגל החוסם. נציב BD, נצמצם ונראה שנותר להוכיח כי 2R∙sin(()=AC.

(BAC= (DBC הרי הם נשענות על זוויות שוות. 
(= (BAC+(ABD (זווית חיצונית שווה לסכום של זוויות פנימיות הרחוקות במשולש). לכן (= (BAC+(ABD= (DBC+(ABD = (ABC.

כלומר, לפי משפת סינוסים 2R∙sin(() = 2R∙sin((ABC) AC =. מש"ל.

